

华期理财

研发中心

2021年4月6日 星期二

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

公募基金去年营业收入超千亿 狂赚 374 亿！易方达、汇添富利润超 25 亿元

2020 年是基金行业历史上少有的规模业绩双丰收的一年。受益于权益基金强悍的赚钱效应，成为市场各方追捧对象，助推新基金发行规模整体破 3 万亿成为历史“最高峰”，整体基金规模也超 20 万亿。从经营情况看，基金行业普遍实现盈利增长，尤其多家老牌大基金公司 2020 年盈利颇丰。数据显示，目前 12 家净利超 10 亿元，易方达和汇添富净利润超 25 亿元，强悍的赚钱能力。前 12 大巨头盈利独占 76% 左右水平，充分显示出当前基金行业盈利已经高度集中于龙头。行业马太效应越来越明显，在 2020 年难得的历史机遇中，大公司更能分得市场蛋糕。（中国基金报）

广州加码楼市调控：人才房限售年限延长至 3 年、严查经营贷、加强对中介监管

一线楼市的调控还在继续升级，这一次的主角是广州。此次调控涉及人才房限售年限延长至 3 年、严格审查经营贷款、重点加强对中介机构行为监管等方面。（证券时报网）

产品简介：华融期货每日早 8:30 举 8 行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明：本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，仅供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号

网址：www.hrfutu.com.cn

邮编：570105

*****期市有风险，入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

生活用纸迎涨价潮！有品牌涨幅超 10% 你会去囤纸吗？

生活用纸迎来涨价潮。近期，维达纸业、恒安集团、中顺洁柔等多家纸企陆续宣布，因原材料价格上涨等因素，自 4 月 1 日起上调部分产品售价。

中信证券获第一大股东增持 9 天扫货 27 亿释放什么信号？后续还有什么新动作？

中信证券 4 月 2 日晚间公告，中信股份自 3 月 22 日至 4 月 1 日持续在二级市场增持中信证券 H 股股份，合计增持股份数量达到 1.56 亿股，增持比例达到中信证券已发行股份的 1.21%。券商中国记者以均价 17.31 港元来粗略计算，中信股份这笔增持耗资约 27 亿港元。

椰树集团“辣眼”回应！广告不违规 担心名牌“椰树”被搞垮

4 月 2 日，在涉嫌违法广告被立案调查后，椰树集团在其官网发布文章《椰树员工担心招聘信息被查炒作将濒临破产》。文章称，“有车、有房、有高薪，肯定有美女帅哥追”这句话，并没有明确违反现行法律法规，美女帅哥是当前社会的通俗叫法。

4 月 6 日 深市主板和中小板将合并：影响几何？

深交所将于 4 月 6 日正式实施主板与中小板两板合并，开源证券指出，此次合并虽然对投资者实际影响有限，但却对我国资本市场建设具有重要的历史意义，这将为后续全面实行股票发行注册制做提前准备。

环北京楼市惊现“膝斩” 单价 2.5 万如今卖 8000 还送车位

记者采访了该项目售楼处相关负责人得知，8000 元/平方米的房源从春节过后就一直有，清明假期只是增加了供给力度，拿出一整个单元和其他尾盘房源在做优惠。即便不做优惠，楼盘正常售价也只卖到 1 万元/平方米出头。

这种工业品价格创下 10 年来新高 上市公司业绩也搭上了火箭！

业内人士表示，在碳中和的大背景下，钢铁行业限产力度持续增强，供应端偏紧的格局已然显现。而下游钢

材需求良好，铁矿石、焦炭等原材料价格下行，预计今年钢铁企业盈利水平将有显著提升。

上交所出招 债券迎来现场督导！远高债违约后被查处 这家券商和律所被罚！

上交所对宁夏远高及相关责任人在债券发行及存续期管理存在的违规行为，予以公开谴责，对其主承销商及受托管理人华西证券、中介机构北京市中银律师事务所予以书面警示。

全球最大中国股票基金 2 月对贵州茅台持仓维持不变

记者 4 月 4 日查询晨星网站发现，全球最大的中国股票基金“瑞银(卢森堡)-中国精选股票基金(美元)” 2 月对贵州茅台持仓维持不变。1 月瑞银(卢森堡)-中国精选股票基金(美元)小幅减持了贵州茅台。

霸气！最牛基民豪掷 2 亿 跑不赢基金就买基金 散户持基已超 8 万亿份

数据显示，截至 2020 年底，公募基金的个人投资者持有的基金份额高达 8 万亿份，个人投资者持有基金份额比例，较 2019 年底上升 3.59 个百分点至 53.4%，创近五年新高。

啥信号？一季度地方债发行风格突变 新增仅 364 亿 “借新还旧” 规模超 8500 亿

日前，财政部政府债务研究和评估中心发布了 2021 年 3 月地方政府债券发行情况。数据显示，3 月份各地组织发行地方债 4771 亿元，其中包括新增地方债 364 亿元，再融资债券 4407 亿元。截至 3 月末，各地已组织发行新增地债 364 亿元，发行再融资债券 8587 亿元。

单笔订单超百亿！这一行业正迎来订单潮

近日，中国船舶集团宣布签下单笔金额最大的集装箱船订单，将分别由中国船舶和中国重工旗下船企承建。与此同时，全球集装箱船订单增速处于近 10 年来的最高点。有业内人士表示，在近期诸多大手笔订单的刺激下，全球集运行业有可能掀起新一轮的竞赛。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 区间震荡，短期关注 5000 点，在其之上逢低做多反之会转弱可沽空。

【上海原油】欧洲经济重新开放的不不断推迟和近在眼前的伊朗石油出口打击了全球库存迅速减少的希望。受此影响美原油指数周五下跌，收 58.13 美元/桶。

后市：上海原油指数宽幅震荡。短期关注 387 元/桶，在其之上逢低做多反之会转弱可沽空。

【燃料油】美原油区间震荡。上海燃料油指数震荡整理，技术上关注 2349 点，在其之上逢低做多反之转弱

可短空。

【沥青】上周国内沥青供应继续维持稳中增加态势，市场终端需求恢复缓慢，厂库社库持续累积，总库存继续创新高，沥青基本面偏空，但成本端的支撑也使得沥青价格下方空间有限，预计期价维持震荡走势。

技术面上，从日线上看，上周五沥青 2106 主力合约震荡上涨，收复 60 日均线，MACD 指标有拐头向上迹象，技术上处于震荡走势，上方关注 20 日均线附近的压力，下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【PP】受假期外围原油走低影响，PP 短线面临压力，关注下方 8850 附近的支撑，回调站稳可尝试轻仓博弈多头，对头目标可以看到 9100 上方。

【焦炭】需要注意焦炭高开高走的情况，短期价格会维持强势上涨的格局，多头下方的重要保护在 2250 附近，日内短线未必会有较好的回调买入机会，短线支撑参考 2350 附近。

【天然橡胶】因短线技术指标转强支持沪胶近期会止稳，操作上建议 ru2109 月合约关注 14000 点、nr2106 月合约关注 11000 点，在其之上会逞强可持多操作，反之会走弱可沽空。

【郑糖】因美糖止稳及短线技术指标转强支持郑糖 9 月合约短期会止稳，操作上建议关注 5300 点，在其之上会逞强可持多滚动操作，反之会走弱可沽空。

【豆粕】美国大豆种植面积预测低于预期，美豆新作结转库存偏低，新作库销比预计仍在低位，提振美豆价格；但是巴西大豆逐渐上市，出口步伐加快，发运较多，市场供应逐渐转向南美；国内油厂开机率偏低，国内需求仍处于淡季，豆粕库存小幅上升；随着天气的好转，水产养殖需求逐步启动，预计后期豆粕库存会适度下降；总体，短期豆粕震荡思路对待。

技术上 M2109 关注 3600 压力位及 3350 支撑位。后续关注美豆春播及后续生长情况、南美产量。

【玉米】根据天下粮仓统计，当前全国售粮进度 89%，去年同期 86%，同比较快，基层潮粮销售接近尾声，部分贸易也在陆续出潮粮，华北企业厂门口上量继续增加；同时进口玉米及替代品增加明显，且临储小麦不断投放，饲料企业谷物替代玉米比例持续增加，部分企业甚至开始使用全麦配方；非瘟及疫病导致生猪产能恢复，叠加蛋鸡存栏下滑，饲用需求或下降；总体，短期玉米期价偏空对待，技术上关注 2600、2550 支撑力度。

建议：短线参与。后续关注新粮上市节奏、进口情况以及下一步政策方面的消息指引。

【生猪】目前市场仍然处于消费淡季，叠加猪肉进口量仍将持续高位，冲击国内生猪市场。加之前期猪价下跌，多数养殖户选择压栏，但随着均重持续增加，不得已出栏，增加市场供应，屠宰企业压价收购，现货偏弱运行；盘面上，09 合约目前处于仔猪生长期，预计出栏量较为确认。多空分歧在于非瘟的具体影响程度，重点关注

南方地区非瘟疫情形势；总体，短期震荡思路对待，LH2109 合约技术上关注 28000 一线压力位、26500 一线支撑位。

后期继续关注疫病、存栏变化以及冻猪肉的投放情况

【沪铜】宏观方面中国与美国公布了 3 月制造业 PMI，数据表现远超预期。增强了市场对全球经济复苏的乐观预期。目前国内经济运行情况仍然十分强劲，中期仍对有色金属基本面形成较强支撑。现货方面看市场上对智利因疫情封锁，对智利和南美的担忧一片。加上 4 月份是传统旺季，市场对消费有期待。

操作建议，逢低买入。

【棉花】美国农业部在每周作物生长报告中公布称，截止 2021 年 4 月 4 日当周，美国棉花种植率为 6%，五年均值为 5%。美棉周一反弹，棉花从美元疲软，以及美国股市刷新纪录高位激发的积极冒险人气中寻找支撑。国内方面，内地地产棉因购销僵滞暂不报价，当前皮棉现货市场供应充裕，叠加下游棉企市场整体运行偏淡，产成品报价不断下调，产成品库存缓慢回升，亦限制其上涨空间，预计皮棉现货短期内仍将震荡整理为主，目前新疆南疆已经开始春播，因退耕限水政策，种植面积或略微下降，北疆因天气原因播种暂未开始。

从技术上看，目前郑棉价格在 15000 下方进行低位震荡，短期仍要关注价格能否上升站稳在 15000 之上，操作上建议观望或短线轻仓逢低买入。

【铁矿】上周到港量环比减少，但发运量大幅增加，港口库存延续累库趋势，钢厂生产积极性依然较高，但在碳减排目标下，环保限产利空影响仍会持续，多空交织影响下，预计短期铁矿石价格将维持震荡运行。

技术面上，从日线上看，上周五铁矿 2109 主力合约放量上涨，MACD 指标继续金叉向上运行，处于震荡偏强走势，短期继续关注下方 5 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量小幅上升，表观消费量继续攀升，库存总量加速消化，下游旺季用钢需求明显释放，螺纹整体呈现供需两旺格局。但随着螺纹价格的不断攀高，终端客户也存在恐高抵触情绪，预计短期螺纹价格将维持震荡偏强运行。

技术面上，从日线上看，上周五螺纹 2105 主力合约上涨创出新高 5160 点，均线和 MACD 指标继续开口向上运行，技术上处于震荡偏多走势，短期关注下方 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。